

当代快报讯（通讯员 沈希 记者 毛晓华）本年 8 月，泰州靖江市民李密斯住处被盗，丧失了手机现金等，让人没想到的是，小偷用偷来的手机号、身份证等信息乐成申请到一张名誉卡，期间盗刷近 6 万元。克日，孙某竟然从上海来靖江自动找李密斯致歉，想和她协商办理此事，效果一到李密斯家就被警方抓获。当代快报记者获悉，对于孙某自坠陷阱的举动，民警和李密斯都表现很不测。孙某却表现，本身之以是如许做，完满是由于熟悉到了错误，想赔偿李密斯的丧失。

△ 怀疑人发短信要接洽方式 通讯员供图

本年 11 月中下旬，李密斯的姐姐忽然接到了一夫君打来的电话，向其索要其妹妹的接洽方式。固然没有答理对方，但见对方用的是妹妹原来的手机号码，姐姐便将此事告诉了李密斯。更古怪的是，今后该夫君又发来短信，表现本身是小偷，想与当事人取得接洽，探讨还钱的事。

将信将疑，李密斯和对方取得接洽后，对方称本身盗刷了她的名誉卡，让李密斯给他一年时间还款。以为对方是骗子，李密斯正预备挂电话，但对方随后的话让她有些受惊。

" 你的工资卡是不是少了钱？ "

对方这一句话，一下子让李密斯告急起来。原来，本年 10 月份的时间，李密斯发现工资卡内没有钱，以为是老板没有实时发工资给她，还为此找老板讨说法，但老板表现工资早已发放。

随后对方又问李密斯的住处 8 月份是不是被人偷过，丧失了手机、现金等。

" 难不成是此前的小偷打电话过来了？ " 见对方说得头头是道，李密斯固然有些不敢信赖，但为了稳住对方，照旧允许和对方晤面协商此事。终极，两边确定，夫君来李密斯的住处协商，挂掉电话后，李密斯果断报警。

根据两边约定的时间、所在，夫君竟然真的来了。不外，和李密斯还没有说两句话，靖江市公安局澄靖园区派出所的民警到现场将人带回了派出所观察。

经查，来人孙某确实是此前偷窃李密斯财物的犯罪怀疑人。

在派出所，孙某交接了本身的犯罪究竟。本年 8 月份，孙某来到李密斯的住处，偷

得一部手机和多少现金。在偷窃的过程中，孙某还将李密斯的银行卡、身份证一起拍了照，回到本身的住处后，孙某发现偷来的手机上有某银行发来的名誉卡信息，料想李密斯大概持有该行名誉卡，孙某使用偷来的李密斯的身份证信息、手机号码等乐成申请了一张副卡。

随后的几个月里，孙某拿着这张名誉卡，辗转靖江、上海、张家港等地，到处消耗用了快要 6 万元。

仅刷名誉卡还不敷，孙某还用偷来的手机号码注册了微信号，绑定了李密斯的银行卡，一旦银行卡上有了钱，孙某便提现到微信账户上，就如许，孙某又在李密斯的银行卡上偷得 4000 多元。让民警赶到惊奇的是，李密斯竟然不停都没有察觉。

对于孙某这种从上海赶到靖江自坠陷阱的举动，民警和李密斯等人都表现难以明白。孙某却表现，本身之以是如许做，完满是由于熟悉到了错误，想赔偿李密斯的丧失。

现在，孙某已经被警方依法刑事拘留。警方提示，市民在一样平常生存中不但要留意保管好本身的财物，也要留意个人信息安全，切不可给非法分子可乘之机。

（编辑 高霞）